

## Mestský úrad v Trenčíne

---

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

V Trenčíne, 27.6.2023

### Návrh

**Návrh na uznesenie  
o odporúčení primátorovi mesta Trenčín Mgr. Richardovi Rybníčkovi o zahájení  
rokovaní s cieľom trvalého zachovania činnosti pobočky Pošta Trenčín 3  
na Šoltésovej ulici č. 1725/2 v Trenčíne.**

---

**Predkladá:**

Ing. Miloš Mičega  
Poslanec MsZ v Trenčíne

**Návrh na uznesenie:**

na osobitnej prílohe

**Spracoval:**

Ing. Miloš Mičega

V Trenčíne, dňa 26.06.2023

## **Dôvodová správa**

Slovenská pošta je tradičný poskytovateľ poštových služieb, ktorý je zriadený štátom - Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky (v Obchodnom registri SR je uvedené Ministerstvom dopravy a výstavby Slovenskej republiky). V Trenčíne poskytuje svoje služby v piatich pobočkách a to na Mierovom námestí, Piešťanskej ul., Šoltésovej ul., v Kauflande v MČ Stred a na sídlisku JUH. Pre najväčšiu mestskú časť v Trenčíne – MČ SEVER slúži primárne pobočka na Sihoti (Pošta Trenčín 3) na Šoltésovej ul. č. 2.

V ostatnom období Slovenská pošta pristupuje k redukovaniu svojich pobočiek na celom Slovensku. Dlhodobo medzi verejnosť prenikajú znepokojujúce informácie o trvalom uzatvorení pobočky Pošty č. 3, ktorá slúži nielen pre obyvateľov Sihote, ale aj Opatovej a Kubrej. Už od marca 2021 sa tu zmenili otváracie hodiny v pracovných dňoch, keď sa skrátila otváracia doba o jednu hodinu. Dovtedy bola pobočka otvorená do 18:00 hod., po zmene od 1. 3. 2021 do 17:00 hod. Po tejto zmene boli dočasne viackrát zmenené otváracie hodiny spojené dokonca aj so zatvorením prevádzky. Jednalo sa o krátkodobý stav, ktorý bol pravdepodobne spôsobený neočakávanými internými personálnymi problémami prevádzky pošty.

V súčasnosti je však pobočka na Sihoti pre verejnosť zatvorená. Na internetovej stránke Mesta Trenčín je nasledovná informácia, cit.:

***Počas letného obdobia Slovenská pošta každoročne pristupuje k úpravám hodín pre verejnosť, resp. dočasnému zatvoreniu podávacích pôšt. V Trenčíne sa toto obmedzenie dotkne Pošty na Šoltésovej ulici.***

*„Letné obdobie časom s priemerne najnižším počtom zákazníkov v roku na efektívne riadenie a koncentráciu zamestnancov pôšt na rozhodujúce pošty s vyššou koncentráciou zákazníkov a s dlhšou časovou dostupnosťou,“ uviedla Andrea Krasková z Regionálneho riaditeľstva Slovenskej pošty Trenčín.*

***K dočasnej úprave hodín pre verejnosť dôjde aj v Trenčíne. Od 1. júla do 30. septembra 2023 bude dočasne zatvorená Pošta Trenčín 3 na Šoltésovej ulici.***

*Na otázku, či Slovenská pošta uvažuje s trvalým zatvorením niektorej prevádzky v Trenčíne, odpovedali, že aktuálne neplánujú rušiť žiadne pobočky.*

[Informácie dostupné TU: <https://trencin.sk/aktuality/posta-trencin-3-bude-tri-mesiace-docasne-zatvorena/>]

Napriek tomu, že podľa informácii Slovenskej pošty sa jedná o dočasné zatvorenie a v Trenčíne Slovenská pošta „...aktuálne neplánujú rušiť žiadne pobočky.“, prípadné trvalé zatvorenie tejto pobočky by bolo pre spádovú oblasť MČ SEVER doslova katastrofou. Zároveň by sa určite zhoršila kvalitu poskytovaných služieb na území nášho mesta a to vo viacerých oblastiach. Je neprijateľné, aby územie s cca 15 000 obyvateľmi nemalo dostupné poštové služby. Najmä sídlisko Sihot' je v súčasnosti obývané staršími obyvateľmi, ktorí majú problém s mobilitou. Táto premisa platí aj pri súčasnom dočasnom zatvorení prevádzky. Problémom je nielen zhoršenie dostupnosti poštových služieb, ale aj samotné umiestnenie „náhradnej“ pobočky Pošta Trenčín 1 na Mierovom námestí. Táto pobočka je dostupná pri použití motorového vozidla primárne z Palackého ulice, ktorá je po 9:00 hod. spoplatnená, ale aj často dopravne upchatá. Problémom pre mesto môže byť aj zvýšený prístup osobných motorových vozidiel do pešej zóny na Mierovom námestí nielen ráno, ale aj počas celého dňa osobami s parkovacím preukazom pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím, ktorí majú právo ísť autom do pešej zóny počas celého dňa (§ 44 zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.).

Najvhodnejšie pre obyvateľov mesta je to, aby bola zachovaná činnosť pobočky Pošta Trenčín 3. Slovenská pošta je akciová spoločnosť, ktorá koná autonómne. Za najvhodnejší spôsob zachovania činnosti uvedenej pobočky je komunikácia s orgánmi Slovenskej pošty, resp. jej jediným akcionárom, ktorým je Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky.

Starosta je predstaviteľom obce a najvyšším výkonným orgánom obce (§ 13 ods. 1 zákona č. 239/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.) a zároveň zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom. Preto je vhodné a najmä v záujme obyvateľov mesta, aby sa vykonali všetky možné kroky k zachovaniu činnosti pobočky Pošta Trenčín 3, ktoré môže v súčasnosti najvhodnejším spôsobom vykonať primátor mesta Mgr. Richard Rybníček.

Na základe uvedených skutočností a vo verejnom záujme navrhujem, aby Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne poverilo primátora mesta Trenčín Mgr. Richarda Rybníčka zahájiť, resp. ak už rokoval, pokračovať v rokovaní so Slovenskou poštou alebo s Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky. Cieľom rokovaní bude trvalé zachovanie činnosti pobočky Pošta Trenčín 3 na Šoltésovej ulici č. 1725/2.

Súčasťou rokovaní môže byť aj prípadné poskytnutie priestorov mesta Trenčín v niektorej nehnuteľnosti v jeho vlastníctve s cieľom zabezpečenia činnosti pobočky Pošta Trenčín 3. Môže to byť napr. v priestoroch Centra seniorov na Sihoti na Osvienčimskej ulici č. 3 v Trenčíne ak to umožňujú prevádzkové možnosti.

Vopred ďakujem za podporu

Ing. Miloš Mičega, v.r.

**Návrh na uznesenie :**  
Na samostatnej prílohe

## **Návrh na uznesenie :**

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

## **o d p o r ú č a**

primátorovi mesta Trenčín Mgr. Richarda Rybníčkoví,

- a) aby zahájil rokovanie, resp. pokračoval v rokovaní so Slovenskou poštou alebo s Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky s cieľom trvalého zachovania činnosti pobočky Pošta Trenčín 3 na Šoltésovej ulici č. 1725/2 v Trenčíne.
- b) ak to bude nevyhnutné, aby ponúkol Slovenskej pošte priestory vo vlastníctve mesta Trenčín s cieľom zabezpečenia činnosti pobočky Pošta Trenčín 3 na Sihoti.